

Heten meghaltak, amikor autójuk vonattal ütközött

Tragédia az átiáróban

Halálos tömegszerencsétlenség történt hétfő reggel Kunfehértó közelében, a lőteri vasúti átjáróban, ahol egy személyautó vonat elé hajtott. A gépkocsiban utazók közül senki nem élte túl a balesetet. Lapunk információi szerint kiskunhalasi bodzamunkások az áldozatok, akik dolgozni tartottak.

Pozsgai Ákos
akos.pozsgai@mediaworks.hu

KUNFEHÉRTŐ Egy személyautó az 5412-es számú út melletti vasúti síneken akart áthaladni egy sorompó nélküli, andráskereszttel ellátott átjáróban hétfőn reggel, amikor a Kiskunhalas felől érkező és Bajára tartó motorvonattal összeütközött.

A balesethez három mentőautó és több tűzoltóautó érkezett Kiskunhalasról. A személyvonat több mint kétszáz méterrel át tolta maga előtt az Opel Corsát. Az első információk öt áldozatról szóltak, a holttestek kiemelése során derült csak ki, hogy az autóban heten voltak, közülük ketten a csomagtartóban. A kocsi három férfi és négy nő utazott, köztük a fiatal sofőr szülei is.

A holttesteket a kiskunhalasi hivatásos tűzoltók emelték ki a roncsból, amit részben maga alá gyűrt a vonat. Helyszíni információink sze-



A gépkocsiban utazók közül senki nem élte túl a balesetet

A szerző felvétele

rint órákba telt, míg minden áldozatot azonosítottak.

A személyvonaton összesen tizenketten utaztak, tíz utas, egy jegykezelő és a vonatvezető, akit a mentők könnyebb sérülésekkel a kiskunhalasi

kórházba szállítottak. Úgy tudjuk, hogy az utasok közül senki sem sérült meg. A helyszínelés és a műszaki mentés végéig Kiskunhalas és Kunfehértó között pótlóbusz szállította az utasokat. Lapunk in-

formációi szerint kiskunhalasi munkások utaztak a személyautóban, a közeli bodzaültetvényre tartottak dolgozni. A baleset pontos körülményeit a rendőrség Közlekedésrendészeti Osztálya vizsgálja.

Évtizedek óta nem volt ennyi halálos baleset a térségben

A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság illetékességi területén évtizedek óta nem történt ennyi halálos áldozatot követelő közlekedési baleset. Hürkecz Zoltán, a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője a baleset helyszínén tartott sajtótájékoztatón ki-

emelte, az utóbbi időszakban a vasúti átjárókban történt balesetek rávilágítanak arra, hogy elég egy apró figyelmetlenség, hogy megtörténjen a tragédia. Arra kérte a gépjárművezetőket, hogy figyelmesen közelítsék meg a vasúti kereszteződéseket, ha kell,

álljanak meg, győződjenek meg arról, hogy nem jön a vonat, csak ezt követően hajtsanak a sínekre. A fokozott körültekintés különösen fontos a sorompó nélküli, andráskereszttel ellátott vasúti kereszteződésekben – tette hozzá a főhadnagy.